

**Рецензія – відгук**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок**  
освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр  
галузь знань 07 Управління та адміністрування  
спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок  
ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України»

Функціонування органів місцевого самоврядування потребує кваліфікованих фахівців, здатних забезпечувати ефективне управління публічними фінансами, планування та виконання місцевих бюджетів, а також фінансовий контроль. У цьому контексті підготовка спеціалістів фінансового профілю є важливою складовою розвитку територіальних громад.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України» відповідає вимогам Стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю та сприяє формуванню компетентностей у сфері публічних фінансів.

Навчальний план програми включає дисципліни, що забезпечують засвоєння основ фінансової системи держави, бюджетного процесу, податкових надходжень та фінансової звітності. Це створює умови для формування практичних навичок, необхідних для роботи у фінансових підрозділах органів місцевого самоврядування.

Логічна структура освітніх компонентів, обґрунтований розподіл аудиторної та самостійної роботи, а також чітко визначені форми підсумкового контролю забезпечують якісну підготовку здобувачів освіти. Практична складова програми сприяє набуттю досвіду застосування фінансових знань у реальних умовах бюджетної діяльності.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін та забезпечує реалізацію програмних результатів навчання. Наявність вибіркових компонентів дозволяє студентам поглиблювати знання з окремих аспектів фінансової діяльності.

У цілому освітньо-професійна програма є актуальною, відповідає потребам органів місцевого самоврядування у підготовці фахових молодших бакалаврів та може бути рекомендована для підготовки кадрів у сфері публічних фінансів та бюджетного управління.

Рецензент:

Заступник начальника управління-  
начальник бюджетного відділу  
«Фінансового управління»  
Бережанської міської ради  
16.01.2023 р.



Лідія КОСТЕЦЬКА